

ABONAMENTELE

Pentru Sibiu:

1 lună 85 cr., 1/4 an 2 fl. 50 cr., 1/2 an 5 fl., 1 an 10 fl.

Pentru ducerea la casă cu 15 cr. pe lună mai mult.

Pentru monarhie:

1 lună 1 fl. 20 cr., 1/4 an 3 fl. 50 cr., 1/2 an 7 fl., 1 an 14 fl.

Pentru România și străinătate:

1/4 an 10 franci, 1/2 an 20 franci, 1 an 40 franci.

Abonamentele se fac numai plătindu-se înainte.

INSERTIUNILE

Un șir garmond prima dată 7 cr., a doua oară 6 cr., a treia oară 5 cr.; și timbru de 30 cr.

Redacția: Str. Iernii 11. — Administrația: Str. Cisnădiei 3.

Se prenumerează și la poște și la librării.

În Bucuresci

primesc abonamente D. C. Pascu, Str. Lipsani 35

Epistole nefrancațe se refuză. — Manuscripte nu se înapoiază.

Un număr costă 5 cruceri v. a. sau 15 bani rom.

TRIBUNA

Apare în fiecare zi de lucru

Sibiu, 17 Februarie s. v. Nici odată în timpul celor din urmă douăzeci și unu de ani nu am stat noi Români din țările coroanei ungare în fața unei situații atât de hotărâtoare ca astăzi.

Vom obține ori nu intervenirea Coroanei? Vom obține-o acum în curenți ori abia mai târziu? Aceasta nu poate nimeni să o prevadă cu destulă siguranță.

Știmării, de care sunt agitați Românii, ba va face presiune, ca să provoace contra-manifestațiuni, pentru-ca să poată ține: „Eată, că Românii nu sunt nemulțumiți, ci, din contră, au toată încrederea în mine și în actualul sistem de guvernare: intervenirea Coroanei au cerut-o numai câțiva agitatori, care n-au trecut la Români!”

nimic nu-l face pe om mai servil ca nevoile materiale și cel mai bine inspirat om se face slugă al guvernului, ori al celui-ce poate să-l ajute, când nu are din ce să trăiască așa cum îi place a trăi.

Sunt numai șase ani trecuți, de când Românii se sbuciumă pentru obținerea autorității de a ave și ei reuniune de agricultură. S'au sbuciumat cam mult, dar' au obținut-o.

Partidul național român, de mai mulți ani acum singura reprezentare politică a Românilor în acest stat, încă în anul trecut a decretat pentru toți Românii rezistența pasivă față cu parlamentul din Budapesta, admitând excepție numai pentru câteva cercuri, în care reușita candidaților naționali părea cu puțință și fără-ca alegătorii români să recurgă la mijloacele probabile pentru apărarea libertății votului.

Apoi — nu ne va rămâne decât să așteptăm, — tari în convingere, că pentru Coroană nu este și nu poate să fie indiferent, dacă cele trei milioane de Români așezați la hotarele orientale ale monarchiei sunt ori nu agitate de nemulțumire, mai au ori nu încredere în sentimentul de dreptate al factorilor ce hotărăsc mersul afacerilor publice din patria lor, mai speră ori nu se aibă o viață țigănită și cuvenita libertate de dezvoltare ca cetățeni ai acestei monarхии.

Actele de eroism astăzi sunt rare și nu trebuie să căutam la ele. Aceia, care ocupă funcțiuni publice, sunt până la un punct oare-care datori să susțină cauza guvernului, și cu cât sunt mai incapabili, mai neglijenți ori mai abuzivi, cu atât mai tare trebuie să se teamă de superiorii lor și cu atât mai servili să fie, dacă vor să se tolereze.

Și mânia aceasta se resuma în puține cuvinte: să spună fiesce-care fără de sfială și în toată sinceritatea ceea-ce simte și gândește, pentru-ca lumea, care ne încurajură și Monarhia noastră să ne mai fie în nedumerire asupra sentimentelor noastre.

După-ace adunarea constituantă s'a declarat de deschisă, presidentul constată mai întâi, că numărul membrilor prezenți trece de partea peste cel pretins de statutul întărit de guvern, pentru de a pute conclud. Aduce mai departe la cunoștință adunării, că membrii Simeon Popescu, protopop, și Alexandru Lebu, proprietar, au luat asupra-și însărcinarea de a primi înscrieri și taxe dela cei înscriși.

FOIȚA „TRIBUNEL“ Anacreontică. Mult preț are marea cu afunduri mari: Plin e fundul mării de mărghitară.

Nu se va mai scula, — se plângea Joe, — bietul tinăr, nu poate să aibă mai mult de 30 de ani.

vine, sfârșitului suferințelor pămîntesci. Ajutați-mi, fraților, să îngenunchiu, voi să mă rog.

zghiaburi preste zghiaburi, grupe cenușii de murgă indicau un sol cu desevîrșire sterp.

curăți pământul de sfărmăturile ce-l acoperiau. Apoi se săpa un mormânt foarte adînc, pentru de a scuti cadavrul de exhumația fiarelor.





